



РОССПЕЦМАШ

Российская ассоциация
производителей специализированной
техники и оборудования

Исх № 281/23-15.2 От 28.06.2023 На №

121609, Москва, Осенний бульвар, 23
тел./факс: +7 (495) 781 37 56
info@rosspetsmash.ru
www.rosspetsmash.ru

Председателю Правительства
Российской Федерации

М.В. Мишустину

Уважаемый Михаил Владимирович!

22 июня в городе Перми состоялось Общее собрание членов Ассоциации «Росспецмаш», на котором при участии федеральных и региональных органов исполнительной власти обсуждались вопросы конкурентоспособности гражданского машиностроения и возможности реализации его огромного потенциала.

Ассоциация «Росспецмаш» объединяет 153 крупных, средних и малых российских заводов-изготовителей специализированных машин, которые составляют более 80% отечественного производства техники для сельского, лесного и коммунального хозяйства, строительства, грузоперевозок, оборудования для пищевой и перерабатывающей промышленности.

Единогласным решением Общего собрания было одобрено обращение к Правительству Российской Федерации с предложением первоочередных мер, направленных на обеспечение опережающего развития производства специализированной техники, как основы технологического суверенитета страны.

Уважаемый Михаил Владимирович!

Направляем Вам Обращение Общего собрания Ассоциации «Росспецмаш» и надеемся на проработку и практическую реализацию предложенных мер, по каждой из которых готовы предоставить развернутые обоснованные предложения. В целях оперативного принятия первоочередных решений просим Вас провести совещание о мероприятиях развития специализированного машиностроения.

Приложение:

1. Обращение Общего собрания Ассоциации «Росспецмаш» на 2 л.

С уважением,

Председатель Совета директоров

К.А. Бабкин

ОБРАЩЕНИЕ К ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Общего собрания членов Российской ассоциации производителей
специализированной техники и оборудования

Экономика, да и все общество России имеет большой простор для развития. Огромные перспективы предоставляет внедрение новых технологий. Умное производство, быстрое достоверное проектирование, объединение людей и машин информационными сетями делает жизнь все более динамичной. Специализированное машиностроение должно обеспечить техникой вовлечение в сельхозоборот обширных пространств земли, благоустройство наших городов и сел, строительство жилья и дорог, производство продовольствия для возрастающего количества людей на планете.

Мы стремимся за счет своих компетенций, упорного труда, профессионализма и инвестиций обеспечить комплексное развитие специализированного машиностроения России, рост смежных секторов экономики и технологическую независимость отраслей-потребителей, радикально повысить востребованность науки и образования.

Просим Правительство Российской Федерации:

1. Объявить и сделать стержнем всей экономической политики курс на Новую индустриализацию.
2. Законодательно установить ответственность Банка России за рост производства и создание рабочих мест в экономике.
3. Функции Налогового кодекса переориентировать с сугубо фискальных на фискально-стимулирующие посредством налоговых льгот, вычетов и премий.

4. Пересмотреть налогообложение энергоносителей, транспортных услуг и производства сырьевых товаров с целью снижения их стоимости внутри страны.

5. Путем сочетания стимулирующей налоговой политики и экспортных пошлин обеспечить радикальное снижение цен на ключевой для машиностроения ресурс – металл – до уровня, сопоставимого с себестоимостью его производства, то есть оторвать ценообразование на металл в России от деятельности Лондонской биржи металлов.

6. Учитывая значимость отрасли и масштаб стоящих перед ней задач, предоставить предприятиям специализированного машиностроения льготы, аналогичные действующим в ИТ-секторе.

7. В целом за счет применения субсидий, утилизационного сбора, таможенных сборов и прочих инструментов экономической политики обеспечить тем, кто желает заниматься производством специализированной техники, оборудования, компонентов к ним и прочими видами созидательной деятельности, условия не хуже, чем предоставляемые в других странах.

Реализация масштабных планов невозможна без тесного сотрудничества производственных структур и государства. Со своей стороны мы берем обязательство сделать все необходимое, а от Правительства ждем решительных действий по трансформации экономической и усовершенствованию промышленной политики!

Принято единогласно
Ассоциация Росспецмаш